
В Благовещенске возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг ненадлежащего качества в дошкольном учреждении, в результате чего пострадал ребенок



Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области по факту ненадлежащего оказания услуг в дошкольном учреждении областного центра возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 17 июля 2023 года на прогулочной площадке детского сада двухлетняя девочка оступилась и ударилась, играя на металлической подставке для игр с водой. В результате падения малолетняя получила травму, причинившую легкий вред здоровью. Установлено, что конструкция, на которой был травмирован ребенок, не имеет эксплуатационной документации.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, проведенной

органами прокуратуры.

В ходе следствия будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение безопасных условий пребывания детей в учреждении.

18 Августа 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1817813>